



ПРЕСС-РЕЛИЗ

Акционерному Обществу «Навоийский горно-металлургический комбинат» впервые присвоен долгосрочный рейтинг «BB-» с прогнозом «Стабильный» от Fitch Ratings

г.Ташкент, Узбекистан – 9 июля, 2024 г. – АО «Навоийский горно-металлургический комбинат» получил долгосрочный кредитный рейтинг от международного рейтингового агентства Fitch Ratings на уровне «BB-» с прогнозом «Стабильный».

Оценка Fitch Ratings собственной кредитоспособности Компании на более высоком уровне «bb» отражает финансовую стабильность Компании, являющейся четвертым крупнейшим производителем золота в мире с ожидаемым производством более 3 миллионов унций (Moz) по итогам 2024 года.

Ранее позиции АО «НГМК» как стабильной компании были подтверждены в рейтинге международного агентства S&P Global Ratings.

По мнению аналитиков агентства Fitch Ratings, АО «НГМК» отличается низкой себестоимостью производства по сравнению с предприятиями из отрасли, продолжительным жизненным циклом своего самого крупного рудника «Мурунтау», высокой маржинальностью прибыли и сохранением низкой долговой нагрузки. Согласно релизу рейтингового агентства, АО «НГМК» на два года раньше установленного срока завершает реализацию инвестиционной программы, которая позволит увеличить производственные мощности Компании на 30% по итогам 2024 года в сравнении с 2017 годом.

Последовательное проведение структурных реформ в Узбекистане, способствующие макроэкономической стабильности, поддержанию высоких темпов роста ВВП и улучшению фискальных показателей, одновременно является одним из факторов повышения рейтинга Компании.

Комментируя релиз Fitch Ratings, Первый заместитель генерального директора по трансформации Е.А. Антонов отметил:

«Подтверждение финансовой устойчивости АО «НГМК» агентством Fitch Ratings является еще одним шагом в глобальной трансформации Компании. Это укрепляет наши стратегические планы и операционную эффективность, обеспечивая прочную основу для будущего роста. Рейтинг не только повышает наш авторитет на рынках капитала, но и подчеркивает приверженность к устойчивой и ответственной добыче. Присвоение рейтинга компании Fitch Ratings является свидетельством успешности деятельности Компании и открывает возможности для сотрудничества и внедрения новых финансовых инструментов, в том числе и через выпуск ценных бумаг».

В свою очередь, заместитель генерального директора по экономике и финансам Ж.Т. Хасанов подчеркнул:

«Для нас важным является тот факт, что сразу два авторитетных международных агентства независимо друг от друга подтвердили кредитный рейтинг Компании на уровне «BB-» со стабильным прогнозом. Это свидетельствует о финансовой устойчивости Компании и создает возможности для диверсификации доступных финансовых инструментов путем выхода Компании на международный рынок капитала».

Рейтинг «BB-» от Fitch Ratings отражает прочные позиции АО «НГМК» как одной из ведущих золотодобывающих компаний мира, подкрепленной производственными мощностями Компании, обширной ресурсной базой и стабильной генерацией свободных денежных потоков в долгосрочной перспективе.

Полная версия релиза Fitch Ratings доступна по [ссылке](#).

Дополнительная информация о компании доступна на сайте: <https://www.ngmk.uz/ru>

Пресс-служба АО «НГМК».